Plan razvoja  škole (OVAJ PLAN SASTAVNI JE DIO ŠKOLSKOG KURIKULUMA)
Pri utvrđivanju  plana razvoja škole potrebno je razmotriti:

· smjernice  Vlade RH odnosno resornog ministarstva koji su dati u Nacionalnom okvirnom kurikulumu,

· mišljenje  stručnog  tijela škole, nastavničkog vijeća,

· interese učenika  ,  roditelja i poslodavaca,

· interese JLS koja ulažu sredstva u obrazovanje
 Plan razvoja škole može biti:

- dugoročni,

- srednjoročni,

- kratkoročni,

- jednokratna aktivnost

Najznačajniji  čimbenici  školskog razvojnog plana:
· povećanje prolaznosti učenika škole,

· smanjenje izostanaka s nastave posebno neopravdanih izostanaka,

· unapređenje organizacije rada škole,

· poboljšanje uvjeta rada u školi,

· smanjenje šteta koje učenici naprave u školi,

· poboljšanje komunikacije s roditeljima,

· osnaživanje uloge učenika i roditelja u odlučivanju u izradi školskog kurikuluma, 

· razvijanje osjećaja  uspješnosti , motiviranosti i stabilnosti nastavnika,
· profesionalno informiranje učenika

1.1.1 Povećanje prolaznosti

Kakve god rezultate postizali učenici škole, oni se mogu i moraju mijenjati na bolje. Nakon analize prolaznosti na kraju škol. 2016. /17. godine, usporedbe postignuća na razini županije i države te prolaznosti u nekoliko poslijednjih godina, utvrdit će se mjere i akcije koje se trebaju poduzeti s ciljem poboljšanja prolaznosti. Ova mjera je trajna.

1.1.2 Smanjenje izostanaka s nastave

Kako izostanci izravno utječu na prolaznost, mora se u suradnji s roditeljima, liječnicima doma zdravlja i razgovora s učenicima o uzrocima nedolaska na nastavu,  pronaći zadovoljavajuće rješenje. Ova mjera je trajna, provode je svi nastavnici, a ponajprije razrednici, školski pedagog i ravnatelj. 

1.1.3 Poboljšanje uvjeta rada

Uz značajna sredstva koja je u modernizaciju nastavnih sredstava i pomagala uložio prije svega osnivač Primorsko-goranska županija te grad Crikvenica u posljednjih nekoliko godina, stekli su se zadovoljavajući uvjeti rada. Moderna oprema omogućava i najzahtjevnije sadržaje obraditi na suvremen način.

Daljnje poboljšanje uvjeta  rada moguće je  između ostalog i nabavkom novih i suvremenijih nastavnih sredstava i pomagala, nastavkom klimatiziranja preostalih učioničkih prostora. 

· Sustav automatizacije kotlovnice u potpunosti je dovršen protekle školske godine što će doprinijeti racionalnijoj upotrebi  i distribuciji toplinske energije iz kotlovnice prema potrošačima u školskoj zgradi, a započeta je kompletna izmjena elektroinstalacijskih razvodnih ormara koja se nastavlja u ovoj školskoj godini.  
· Protekle školske godine u potpunosti je opremljen kabinet informatike novom računalnom opremom, a ove školske godine u planu je nabavka računala za sve učionice u svrhu potreba rada u sustavu e-dnevnika te poboljšanja kvalitete nastavnog procesa. 
Dugoročno 

Obzirom na kabinetsku nastavu iz pojedinih predmeta i općenito nastojanje oko posuvremenjenja nastavnog procesa, nabavka informatičke opreme je kontinuirana i dugoročna potreba. Već dvije godine u školi djeluje servisna služba za cjelokupnu školsku informatičku opremu kako se ona ne bi održavala parcijalno od strane više servisera što poskupljuje sustav održavanja i čini ga neučinkovitim. Ovu aktivnost financijski podupire Osnivač – Primorsko goranska županija. Krajnji cilj ovih nastojanja je postizanje statusa e-škole.
Školska sportska dvorana koja preko davanja u zakup donosi školi dodatne prihode koji se koriste za nabavku informatičke opreme i ostalih pomagala potrebnih za posuvremenjenje nastave potražuje obnovu u mnogim svojim segmentima (rasvjeta, oprema, krovište...). Obzirom na spomenuto godišnje će se planirati reinvestiranje djela dobiti od najma dvorane u njenu obnovu. Ove školske godine u planu je rješavanje oborinskih voda s krovišta na sjevernoj strani dvorane te obnova svlačionica i sanitarnih čvorova što će se nastojati realizirati iz vlastitih sredstava.

Kroz EU fondove pruža se prilika javljanja na različite natječaje vezane uz povlačenje sredstava za unapređenje nastavnog procesa kao i energetsku učinkovitost iz čega bi se dugoročno moglo obnoviti fasadne i krovne školske površine. Ove godine 

nastaviti će se prikupljanje relevantnih podataka koji će služiti u navedene svrhe, a nekoliko djelatnika biti će u tu svrhu poslano na adekvatnu edukaciju. 
1.1.4 Smanjenje štete u školi

Namjerno ili nenamjerno uništavanje školske imovine događa se godinama, a počinitelji se ponekad  otkriju, a ponekad  ostaju nepoznati. Zbog toga je u fazi dogradnje školske zgrade 2009. god. u hodnički prostor ugrađen video nadzor pa se počinitelji lakše otkrivaju. Potrebno je i nadalje poboljšati dežurstva nastavnika i  štetu svesti na najmanju mjeru. Na satovima razrednika te  u svakodnevnoj komunikaciji s učenicima  raditi  na razvijanju osjećaja zajedništva. Određivanjem fiksnih učionica na koje se prešlo prije dvije godine dodatno se pokušava smanjiti šteta na imovini te kod učenika stvoriti odnos brige prema prostoru u kojem provode veliki dio vremena. Ova mjera je trajne naravi.

1.1.5 Poboljšanje komunikacija s roditeljima

Komunikacija roditelj – škola jedan je od značajnijih čimbenika rada škole. U  tom smislu poduzete su slijedeće mjere:

· Uvođenje e-dnevnika

· Dani otvorenih vrata, svake druge srijede u vremenu od 16.00 do 17,00 sati. 

· Komunikacija putem interneta,

· Komunikacija putem Vijeća roditelja,

· Sat primanja roditelja 

· Sudjelovanje ravnatelja i pedagoga na roditeljskim sastancima te Vijeću roditelja

Ove mjere su trajne naravi.

1.1.6 Osnaživanje uloge učenika

Jedan od temeljnih zadaća svakako je osnažiti ulogu učenika u planiranju, izradi, provedbi i vrednovanju  školskog kurikuluma.  Osnovna pitanja koja učenike ponajviše zanimaju svakako su , sredina za učenje, odnos učenik – nastavnik, u prvom redu komunikacija, ispiti- dinamika i broj ispita, elementi ocjenjivanja, kriteriji u vrednovanju , eventualni neravnopravan odnos učenik-nastavnik u korist nastavnika, kašnjenje učenika ili nastavnika na nastavu itd. Ova mjera provodi se trajno.
1.1.7 Uspješnost nastavnika

Ulagati napore i razvijati kod nastavnika osjećaj uspješnosti, motiviranosti i stabilnosti. Osnažiti nastavničke ovlasti da više razmišljaju o svom nastavnom radu kako bi postali aktivniji sudionici izrade modernijeg kurikuluma, jer se razvoj škole mora događati iznutra. 

Nastaviti s dodjelom nagrada najuspješnijim nastavnicima  čiji učenici postižu zapažene rezultate na državnim natjecanjima, što Osnivač (PGŽ) i Grad Crikvenica čine dugi niz godina. 

Stimulirati stručna usavršavanja kao preduvjeta kvalitetnog rada u nastavnom procesu, poticati napredovanja u struci i uvoditi inovacije gdje god je to moguće. Mjera je trajne naravi.
1.1.8  Profesionalno informiranje

Jedna od nezaobilaznih tema svakako je i profesionalno informiranje učenika.To radimo na dvije razine:

· Informiranje učenika i roditelja  osnovnih škola na našem području.

· Informiranje učenika završnih razreda.

Informiranje učenika i roditelja u osnovnim školama koje su na našem širem području provodimo  dugi niz godina u tzv.  tjednu profesionalne orjentacije na način da u suradnji s osnovnim školama  organiziramo roditeljske sastanke i upoznajemo učenike s upisima u 1. razred, a posebno s programima koje izvodimo u našoj školi. Navedena aktivnost odvija se prvi tjedan u lipnju. Uveli smo praksu pozivanja učenika završnih razreda osnovnih škola na Dan otvorenih vrata s čime nastavljamo i ove godine, a u svrhu informiranja o upisima tiskamo i prigodnu brošuru koja je u planu i za ovu godinu. 

Za učenike završnih razreda srednje škole održavamo nekoliko sastanaka     gdje dobivaju sve potrebne informacije o upisu na sveučilišta ili veleučilišta. Dio navedenog  je  u suradnji s riječkim sveučilištem, čiji predstavnici organizirano posjećuju školu i upoznaju učenike završnih razreda sa nastavkom studija. 

Svi  tiskani materijali kojim se učenici pozivaju na različite prezentacije u profesionalnom informiranju nastojimo proslijediti na vrijeme i na prikladan način. Određen je i termin kada visoka učilišta i fakulteti mogu informirati naše učenike o svom radu, četvrtkom od 14,00 do 15,00 sati. Ova mjera trajne je naravi.

1.1.9 Unapređenje organizacije rada škole

Obzirom na nedostatan broj stručnih suradnika zatražiti će se i ove godine suglasnost  resornog ministarstva za upošljavanjem  školskog psihologa. Nastaviti ćemo suradnju s Centrom za pružanje usluga u zajednici  „Izvor“ u Selcu i stvaranju preduvjeta kojima bi njihov psiholog bio u mogućnosti pružiti stručan suport  našim učenicima koji budu za time imali potrebe.
2. Misija i vizija škole
Srednja  škola Dr.  Antuna Barca  jedina je srednja škola koja djeluje na  području  gradova Crikvenice i Novog Vinodolskog  te Općine  Vinodolske.  Kvalitetom se želi uklopiti u modernu europsku viziju pri čemu ima potrebnu pomoć jedinica lokalne samouprave, a poglavito grada Crikvenice  i Primorsko-goranske županije, čijim financijskim potporama postiže dostatne standarde za uspješan odgojno-obrazovni rad. Uspješnost u realizaciji novih kvalitetnih programa za nas je kontinuiran proces kojeg jednako uspješno ili čak uspješnije želimo nastaviti dalje. 

Do sada  smo bili domaćini  i organizatori  više od 20 državnih natjecanja i velikog broja stručnih skupova, osvajači mnogobrojnih nagrada i priznanja.                                                                                                                          
Veliku pozornost pridajemo kulturnoj i javnoj djelatnosti i njome se povezujemo sa sredinom u kojoj djelujemo. Izdali smo 20 brojeva godišnjaka „Postignuća i trenuci“ koji su prošle godine prerasli u školski list „Barac“, aktivni smo sudionici  PoZiCe  zbirke literarnih  i likovnih radova učenika Poreča, Zaboka i Crikvenice, koju uređujemo svake tri godine kada je njezin izdavač Grad Crikvenica. Od pretprošle školske godine u našoj školi djeluje školska zadruga „Cibor“, a ove godine slavimo i desetu godišnjicu DSD.-a (Nastava za Njemačku jezičnu diplomu) kao prva škola u PGŽ koja je taj program uvela. Naša je misija da budemo otvorena zajednica koja  je spremna u pozitivnom ozračju zadovoljiti sve potrebe naših učenika  i  njihovih roditelja  u stjecanju stručnih i ostalih kompetencija,  uz korištenje najsuvremenijih metoda i oblika rada te stilova učenja i poučavanja. U tom smislu našu odgojno-obrazovnu ulogu želimo neprestano razvijati i posuvremenjavati.

Kako bi u navedenom bili što uspješniji radimo na opremanju učioničkog i kabinetskog prostora suvremenim nastavnim sredstvima i pomagalima te  korištenjem nove nastavne tehnologije kako bi osigurali najoptimalnije uvjete razvoja učenika i nastavnika.

Kroz izvannastavne i izvanškolske aktivnosti te izbornu nastavu, radimo na  aktivnom uključivanju naših učenika u provođenju ljudskih prava , građanskog odgoja, ekološkog  osvješćivanja i razvoja  samopoštovanja , multikulturalnosti i multietičnosti, tolerancije i razumjevanja drugačijih i drugih, te ih istovremeno pripremamo za uspješan nastavak obrazovanja i samoobrazovanja.

Njegujemo  također i programe iz zdravstvenog prosvjećivanja učenika u suradnji s zdravstvenim institucijama i pojedincima, programe za prevenciju i sprečavanje ovisnosti, suzbijanja nasilja u školi i široj zajednici, ekologiji i sličnim projektima.
Radom i djelovanjem školskog  sportskog kluba „Kamenjak“ koji ima nekoliko sekcija, kroz sportske aktivnosti razvijamo kod mladih duh partnerstva, poštivanja suparnika i osnaživanje  tijela i duha.

Kako je vidljivo iz realizacije upisa proteklih godina, broj učenika u našoj školi opada poglavito u trogodišnjim obrtničkim odjeljenjima što nije slučaj samo s našom školom. 

Naravno da većim djelom na to utječu negativna natalitetna statistika i iseljavanje, ali u našem planu je i promišljanje uvođenja eventualnih novih obrazovnih programa za što treba prethodno provesti detaljne i stručne analize.  I ove godine smo u procesu potpisivanja ugovora o stipendiranju učenika u smjeru - kuhar s najvećom gradskom hotelijerskom kućom Jadran d.d., a planiramo u suradnji s gradom Crikvenicom i nastavak projekta osnaživanja poduzetništva unutar učeničke populacije smjera - ekonomist. Pokušati ćemo ishoditi dozvolu za formiranjem posebnog odjeljenja (usmjerenje pomoćni kuhar) za učenike s teškoćama, a nakon dobivenih rezultata još aktualne ankete o potrebama uvođenja programa obrazovanja odraslih, ukoliko se pokaže zanimljivim široj lokaloj zajednici isto ćemo i nastojati uvesti. 

Kao središnji cilj u viziji razvoja škole biti će pronalazak najoptimalnijeg broja i vrste programa koje možemo ponuditi učenicima, a koji će zadovoljiti kako prvenstveno njihove tako i potrebe tržišta rada te mogućnosti optimalnog školskog kadrovskog i materijalnog kapaciteta. Nadalje, stalni rad na informatičkoj modernizaciji sustava i nastojanju da postanemo e-škola te planskom pristupu edukaciji djelatnika u cilju upoznavanja sa Europskim fondovima i apliciranju na iste. 

